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警告
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〜

 
 

警告
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注意

注意

〜 〜 〜

情報

エンクロージャー(筐体）のフロントパネルを開きます。 汎用（GP）エンクロージャーの場合は、M5六角レンチ
を使用して6本のネジを緩め、ベースからフロントパネルを取り外します。 

⇐ 六角ネジ【3本）

⇐ 六角ネジ【3本）

フロントパネルを外すと、接続ボード（PCB)が見えます。フロントパネルに操作・表示PCBが固定されています。
フロントパネルの操作・表示PCBと接続PCB間のリボンケーブルに力が加わらないように注意ください。
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●　中央監視装置またはPLCを使用する場合は、信号ケーブルのシールドをコントローラーにのみ

●　アナログ出力が接続されておらず、4〜20 mA出力として構成されている場合は、対応する出力コネクタを
〜

     アナログ出力1の場合、ピン3をピン4に接続します。
〜

　これらのジャンパー線は工場で取り付けられています。
 　ただし、電圧出力の場合、またはアナログ出力に接続する場合は削除する必要があります。
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警告

ピン番号 表示ラベル 接続(配線）端子

情報

リモートセンサーコネクター リモートセンサーヘッド
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情報

情報

11



MGS-550 User Manual Installation Operation Ver. 3

〜 〜

 
警告

情報
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PPM LED

電源　ＬＥＤ
％ LEL LED
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説　　明
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両方のLEDオフはVol％）。 左側の緑色のLEDは、機器が正常に動作していることを示します。

PPM LED

電源　ＬＥＤ
％ LEL LED

情報

情報
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情報

情報

これにより、メニューがステップバックし、最終的に通常の操作に戻ります。

又は

▲　▼

Enter

磁気SWポイント
内部プッシュボタン 　機　　能
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      機能 説　　　明
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　　　　3秒以上長押しします。

情報

参照してください。
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説　　明

注意

表示（ディスプレイ）テストでは、すべてのセグメントとLEDが点灯します。

〜 〜

情報

3 表示
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注意

説　　　明

情報

情報

21



MGS-550 User Manual Installation Operation Ver. 3

注意

情報

情報

情報

22



MGS-550 User Manual Installation Operation Ver. 3

情報

説　明　(n=1 or 2）
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　　　　情報

が表示されます。 同じことがA3とA2にも当てはまります。
 ただし、A1状態とA2状態は独立して動作します。 次に例を示します。
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　　情報

説　明

説　明

〜
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•
•
•

注意

情報

情報

〜

〜

説　明

〜

〜
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情報

情報

説　明

〜

〜

〜

〜
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1 = Odd

　　　　次の項目は,ユーザーマニアルメンテナンス編(別冊）を参照ください。
S-5 メンテナンス
S-6 工場出荷設定
S-7 センサーの基本
S-8 機器の処分
S-9 技術的データ
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〜

説　明

説　明

説　明
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